



Пермяк признан виновным в истязании, оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Перми Владимиру Городилову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание) ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что с 20 сентября 2010 по 22 мая 2011 года Городилов неоднократно истязал соседа по коммунальной квартире. Вечером 22 мая 2011 года двое сотрудников отдела полиции №4 УВД по г. Перми прибыли по вызову одной из жительниц коммунальной квартиры, где проживал Городилов. На законное требование полицейских пройти с ними для дачи объяснений Городилов в присутствии посторонних лиц непристойно оскорбил полицейских, а одного из них ударил кулаком в грудь.

Приговором суда Городилову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782477>